Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 153 Dienstag, 10.08.2004 122. Jahrgang

■ Matho AG, in Allschwil, CH-280.3.915.166-9, Beteiligung an Unternehmen, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 28 vom 09. 02. 2000, S. 896). Statutenänderung: 17. 05. 2004. Aktienkapital neu: CHF 100'000.— [bisher: CHF 12'000'000.—]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.—. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.— [bisher: 120000 Namenaktien zu CHF 100.—]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 17.05.2004 werden 119'000 Namenaktien zu CHF 100.— vernichtet und zurückbezahlt; die Beachtung der gesetzlichen Vorschriften von Art. 734 OR wird mit öffentlicher Urkunde vom 02.08.2004 festgestellt

Tagebuch Nr. 3402 vom 04.08.2004 (02397916 / CH-280.3.915.166-9)